

— **A Kath Névelémi Misszió mű soros teadatlánya.** Szépsámn, előké községbe veti részt vasárnap délután a Kath Névelémi Misszió műsoros teadala. A tőm kath. egyház izieszen díszlettel és terített nagyerme kellemes otthonossággal várta s a rendezőség gondos figyelemmel fogadta a vendégeket. A ki-tőndön összeállított műsori egy kagacolt monológól Tóth Magda nyitla a meg, kinek ez az első nyilvános szereplése is már teljes sikert hozott. A kedves könnycsöggel, lérmészes követszeggel előadott monológ sűrű tapsokat váltott ki a hallgatósgóból. Dr. Cserey Pechány Alonimé tartotta ezután állandó derűtséggel kelte, min-taszerű felolvasást, mondandóját, példái mutatva, milyennek kell lenni a felolvasásnak egy kellemes hangulat jegyében és szőzött teadalon. Tőlekönyv a temaválásában: Késs Károly az izlenek és lapinteknek Csevegő modorban való előadás, szpörkő ötletek, szellemes megfigyelések, pontosan kiszámított időtartam stb. A felolvasást nagy feltészeryvállalással jászolta a hegedűn Wieni: wázy proféltus Legendáját és Hubsy Csárdajelenét dr. Végi Dezőné szakavatott zongorakísérelle mellett. Műsor után pompás telt szolgálat a rendezőség és kielőndő felszerelt büfé nyújtott minden jól a közönségnek.

— **A Kaszinó közgyűlése.** Vasárnap délután 4 órakor tartotta meg a Kaszinó rendezés évi közgyűlést a nagy számban megjelent lakos részvételével. A közgyűlést dr. Kiss János elnök nyitotta meg, aki visszapillantást vetett az elmúlt év történéseire, kielőndően kiemelve annak nevezetesebb mozzanatait. Kégyeletes szavakkal parantálta el az évközben elhunyt dr. Gyenens Sándor, Olivós János, Muraköz János, Mayerly Zoltán, Bretváry Pál, Jeney Pál, Vadszky Péter, Szerényikri József Márton, dr. Angyal Vidor, dr. Mészáros Ferenc tagokat, kiknek emléktét az előnk indítványára jegyzőkönyvben öröklött meg a kaszinó. Az amerikaián elnök Dikány Mihály hazaküldésnek a kielőndő arcképfelirát kielőndően szavaz a közgyűlés. A Bezdé Sándor pénztáros által felolvasott számvizsgáló bizottsági és pénztárosi, valamint Kiss Béla könyvtáros jelentését egyhangulag elfogadta a közgyűlés, ugyisztint hozzájárult, a költségelirányzat kapcsán a 400 kor tagsgárdát és s anyakorona pótdíj megállapításához is. Ezután lemondott a tisztikar, miután 3 éves mandátuma lejárt. A régi tisztikar egyhangulag továbbra is megválasztotta a közgyűlést. Előnk leit dr. Kiss János, alelőnkök dr. Róosz Lajos és Papp György, igazgatók dr. Fűrély István, Gyégy dr. Nagy Mihály, jegyzők Pishy János, Király Károly, pénztárosok dr. Bezdé Sándor, könyvtárosok Kiss Béla. A számvizsgáló bizottság reudes tagjai Tomásky Ferenc, Gál József Verőber Átam, pótlógatok Csomák Gábor, Sós Gyula. Az év közben kilépett 12 választmányi tagot is újóli megválasztotta a közgyűlés, új tag leit dr. Egri Ferenc. Az újóli megválasztott tisztikar nevében dr. Kiss János előnk moncolt közönséget az ismétlenen megnyilvánuló bizalomért. A vasárnap este megtartott társas vacsorán dr. Kiss János az új választmányi tagok, dr. Egri Ferencet üdvözölve pohárköszöntővel, a jeleneteket leit arra, hogy a kaszinó céljai képeken teljesüljenek az egész tisztikarri egyet egyeznek min denben megeléjlen, felköszöntött moncolt még Papp György alelőnkök és dr. Lestár Albert.

— **A város adományja a MEFHOZ-nak.** A MEFHOZ-nak zárszámenntelési ünnepege alkalmból zárszámennt megváltás címén a város egyillió koronát adományozott.

— **Bucsestélyi.** A város adóügyi számvétségének tisztviselői kara két karitársuk, Danics Mariánna és S. Papp Károly társasá alkalmból vasárnap este családias jellegű bucsestélyt rendeztek a Városi Vigadóban.

— **Figyelem! Lapunk nyomdája:** az *Előszékesmeti Hirlapkiadó- és Nyomda Rt.* valamint szerkesztőségünk és kiadóhivatalunk február 1-én a **Kéttömpon közzé költözött át.** (Közöztisztviselőik izülete mellé)

— **Balogi Balogh Miklós ny. ezredest** tegnap dében a város egész közönségnek osztatlan részvétel mellett helyezett öröknyugalomba az ág. hit. ev. egyház halottai házában. A temetési szertartást Sirkány Béla idősperes látta el. A temetés katonai díszpompával ment végbe. Kivonult egy díszszáz s díszlővel bucsuztatott el az elhunyt ezredest.

— **Az Americana Jazzygas estélye.** Oláisi érdeklődés és a töleletes siker jegyében folyt le hétfőn este az Americana Műsoros Jazzygas estélye a Kátholikus Egyház dísztermében. A műsor kielőndő számainak sorozatát Pomper Zoltán érdekes, stílusú prólogja nyitotta meg, amely után Pusztay Sándor, az Operaház ragyszerű művésze operariakkal gyönyörködtette a közönséget. Minden számlát dörög tapsviharok honoráltak, de a lelkes ünneplés akkor érte el igazán teljességét, mikor Kéthyváry W. Kósi Margit hangversenyekenek lépett a pódiumra és énekzésével valóságos izülsziba hozta a hallgatókat, akik egész estén át a szeretet minden jelével elhalmozták az illusztris vendégművészeket. A műsori tánc követte, mely a legkellemesebb hangulataban folyt a hajnali fél 3 órai zárórátig.

— **A levegő meghódítása** címen holnap, szerdán este 8 órai kezdettel a Protestáns Ifjak Egyesülete előadásokatának keretében Hájdu József főgimnáziumi tanár tart nagy érdeklődésre méltó előadást. Vendégeket és érdeklődőket szivesen lát az Egyesület.

Cigaretta Ismerő?

Sodorjon Janina papirt

— **Tantestületi gyűlés.** A kecskeméti közs. tanácsok tantestülete az összes városi és pusztai tanácsok részvételével tegnap ülést tartott. Bem Adám felügyelő-igazgató előnk lével. Ezen az ülésen döntöttek a város szabvány pedagógiai pályázataira beérkezett művek fölött. A pályázatot az évben Jambor János, a területi iskola igazgatója nyerte el. A számlantartás módszerét előnk pályaművel. Buzás József indítványt terjesztett elő, hogy kezdjen mozgalmat a kecskeméti tanítósgazdálkodás oly irányban, hogy az iskolaközeliséget a 4 k. utastályi korra való tekintet nélkül terjesztjük ki, viszont az iskolaközeliség tisztelettel 6, hanem 7 éves korban kezdődjék. A tantestület az indítványt helyeslésre magává vette s megküldte az Országos Tanító Szövetségnek, hogy ez irányban tegye meg a kezdeményező lépést a kultuszokormányánál. G. István D. szögdi közs. tanító a számlantartás tételén egy új gyakorlati módszert mutatott be nagy érdeklődés mellett.

— **A Külügyi Társaság** alapító tagjai sorába Kecskeméti th. város 100 anyakoronával lépett be. A reudes tagok közé való beválasztásra az előnk tanács Fáy István főispán, Zmay Károly polgármester és dr. Józ Gyula jogakadémiai igazgató ajánlja.

— **A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület** vasárnap délelőnt tartotta rendezés évi közgyűlést a részvényesek nagy érdeklődésével. A súlyos viszonyok dacára elért szép üzleti eredményt Rosner Lajos indítványára közönséget szavazta a közgyűlés az előnknek, igazgatóság, nek és a tisztviselői karnak. A közgyűlés 15 millió koronát szavazott meg jöteky célra, valamint elhatározta az alapítókénak 900 koronára való felemelését. A felügyelő bizottságba Kerekes Ferenc és Nyirádi László eddigi tagokat újóli megválasztották, az előrehaladott korára való tekintettel visszavonult Sirkány Lászlónak buzgó munkásságát jegyzőkönyvileg mond köszönetet a közgyűlés. Helyébe Héjas Aurélt választották meg, pótlógatok leit dr. Farkas Béla és Igó Lajos.

— **Adomány.** Cseh Károly Karácsonyi József előhalozása alkalmból 100,000 koronát adományozott a ref. kollégiumi 121 sz. cserkész-csapatnak, mely hálás köszönetet mond ezulon is a nemességű adományért.

— **14,800 a vámfizetési szorzószám.** A pénzügyminiszter az aranypénz hivatalos közpénzforgalmának megfelelően elrendelte, hogy február 1—14-ig a vánok és mérlegpénzek fizetése alkalmból egy aranykoronát 14,800 papirkoronával kell számlálni.

— **Pesti cserkészek Kecskeméten.** Tegnap nap folyamán apró vendégek voltak városunknak. A budapesti ifjúságunk sok 221. sz. Anonimus nevű cserkészcsapata leit le Kecskemétre s látogatta meg Bugacot, majd meglekintették a város nevezeteseit. Különöse: a városizávas és a Kossuth-szoborral voltak elragadtatva a fővárosi cserkészek.

— **Kecskeméten is érezték a földrendést.** Szombaton Eger környékén erős, milliárdos károkat okozó földrengés pusztított. A rengési időtartam 7 p.r.c. a legnagyobb kilengés huszonhét másodperc volt. A rengést Kecskeméten is sokan érezték 8 óra 7 perckor.

— **Február 28-ig kell beadni az adóvallomásokot.** Az 1925 évi általános kereseti adó, továbbá a jövedelem- és vagyondóvalomások beadásáról rendeltet adtak ki, melynek értelmében ezeket a bevallásokat legkésőbb február 28-ig kell beadni. Mint illetékes helyen munkálatsunkat informáltak, a bevallások benyújtása Kecskeméten még mindig nem kezdődhetett meg, mert az adóügyi számvétség az állampénztártól még mindig nem kapta a szükséges vallomási leveket, úgy hogy igen kesély a valószínűsége annak, hogy a bevallások beadását az elrendelt határidőig lehesse benyújtani.

— **Névjegyzék kell benyújtani az alkalmozattokról.** A munkaadók azokról az alkalmozattokról, akiknek az elmúlt év mindenmennyi járandóság legalább 30 millió papirkorona volt, február 28-ig névjegyzéket tartoznak benyújtani a város adóügyi számvétségének, szükséges illetményjegyzéket ugyanott rendelkezésre áll a munkaadóknak. A kik a névjegyzéket benyújtást elmulasztják, bíróságpen annyiszor száz anyakoronát fizetnek, ahány alkalmozattól után a benyújtást elmulasztották.

— **A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület** értesítli részvényesét, hogy az 1925 febr. 1-én tartott rendezés közgyűlése hozott határozata értelmében kibocsájtandó 30,000 db új 10,000 — korona n. é. részvényre a régi részvényeseket 1925. febr. 3-ól február hó 28-ig 70,000 — koronánál és ennek 1925. január 1-étől a befizetés napjáig január 12 és fél százezer koronának befizetése ellenében 1:1 arányban elővételileg egy illet meg, mit a régi részvények bemutatása mellett lehet gyakorolni.

— **A tödőpavillon és ravatalozó helyiségek ügye.** A holnap nap folyamán dr. Tassy József tiszti főorvos, dr. Szatvay András körházi főorvos és Szappanos Jenő építészemérnök a fővárosba utaznak, ahol a népjóléti miniszteriumban tárgyalásokat folytatnak a tödőbetegpavillon létesítése ügyében. Ugyanez a bizottság a kátholikus és református egyház kiüldöttjeivel, Dömötör Pál és Szabó Sándor gondnokokkal meg fogja tekinteni a fővárosi főbb temetőjének ravatalozó helyiségeit és tapasztalatok alapján tesz meg a városnak a javaslatot és kecskeméti temetők ravatalozó helyiségeinek felüljárására.

SODORJON

JANINA

PAPIRT

— A házad és kincstári házhazason-részedes kivételével a város adóügyi tisztségviselői már elkészülték. A kivételések az államajánlat kiküldött írsítvelel most végül megállapították az adó mértékét az államajánlat felől s ennek megítélését után székültek a fizetési meghagyásokat a házajánlatosoknak. Azok a háziadójomások azonban, akik a kincstári házhazason-részedesét már felvették, tartoznak ezt az időpontig már most befizetni. A fizetési és a házbefizetési jegyzéket nem kell csatolni.

— **Bűnügyi hírek.** Az elmúlt két hónap ismét bőven termelt eseményeket a bűnügyi krónika számla. Kétöt kiragadunk az érdekesebbek közül. Vasárnap este az Oilhon pincéjében két asztalárság összeszállakozott borozgatás közben és a vitalkozás vége az lett, hogy Hegedűs György Kálmán király utca 3 szám alatti lakost súlyos séülésekkel a kórházba, Fekete József Közép utca 11 sz. a lakost, az egész veredés agént provokált fel pedig a rendőrségre vittek. Ujjanap este a Felsőkerületi 48-as Kórház rendezett mulatságon is összevesselt egy hangos társaság az egyik rendező és a szórónak utána Tompa Mihály-teremben folytatódott a vita, úgy, hogy a ségélykiáltásokra kiszaladt lakóknak kellett beavatkozni, hogy a szórónak szorított fendezőt megmentsék a készszerűságot. A veredők ellen folyik a rendőri eljárás.

— **Lopás a kaszárnyában.** A félégyezési rendőrkapitányság ma távollátban értesítette a kecskeméti kapitányságot, hogy S. Kovács János 34 éves, kecskeméti illetőségű, 9 honvédegyezredéből kózkatonája f. hó 1 én Csucsy Lajos századostól 7 millió koronát ellopott. A tolvaj katonát közzik.

SZÍNHÁZ.

A Marica grófnő előadásai a legelőkeltebb siker jegyében folynak napról napra. Zsufalászi lét házak tapasztalják legelőkeltebbre a kitűnő operett nagyszívet jelenetét, főleg a pompás multijeleneteket, amelyeknek Farkas Sanyi kitűnő zenekarnak közreműködése ad külön értéket.

Heti műsor:

Külden este 6 órakor: Ipirségi előadás. Pártók Vígjáték.

Szerda: A) 33. Marica grófnő. Ispert. B) 20. Marica grófnő.

A m. t. békák ezután is felkértek, hogy az esztendőre vált békák összegét a színházi iródban legelőkeltebbre zsevelkedjenek.

A délutáni előadások négy órakor (előnyárakkal az újra előadások pedig 5 órakor kezdődnek). Nagypéntek előadások: 9-12-ig és délután 3-5-ig. Esti előadások: 7-10 órák.

TÖZSDE.

A tőzsdetanasági hivatalos árjegyzése:

Buza (66 két tiszavetű) 635,00 — 627,50 K. (68 két dantű) 611,00 — 615,00 K. (78 két tiszavetű) 615,00 — 637,50 K. (78 két dantű) 612,50 — 635,00 K. Rozs m 530,10 — 535,00 K. Arpa 604 K. Zab m 425,00 — 435,00 K. Tengeri 135,00 — 135,00 K. Repce 605,00 — 610,00 K. Kórpá 255,00 — 260,00 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:

N. polgón arany 292,60 K. Angol font 244,00 — 357,00 K. Dollár 71,520 — 72,110 K. Frank 128,00 — 132,00 K. Svájci frank 139,00 — 139,00 K. Római 310 — 311 K. Cseh korona 214 — 214 K. Szerb dinár 151 — 151 K. Kasz korona 2052 — 2012 K. Osztrák korona 10140 — 10140 K. darabonként. Papírmárta 16,50 — 17,072 K. A jegyzés egybillió papírmárta csatolódik.

Az árnyalokot felár nélkül értenők.

A mai zürichi nyitás:
Zürich: Budapest 00072

MOZI.

Édes otthon az amerikai Paramount-filmgyárnak meglató filmszékkel telli filmje, melyet James Cruze, a Covered Way koroná kiűnő rendezője rendezte. Egy burleszk, Giumont és Magyar Hradó egészíti ki a szép műsort.

Heti műsor:

Hétfő — kedd: Hollywod.

Szerda — csütörtök: Édes otthon.

Péntek — szombat: Koruk hőse és A polp.

Vasárnap: Oj utiműndő.

Leptelűjelen a kiró
az Előkerületi Búvárszék és János
Hegedűs vezetésével

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Házak,
telemek, üzletek, földök, szőlők
eladásai, vételái és
becsült legyőz
szabab kieszköz
Papp Zsigmond

Legelőkeltebb iróda: 107. sz. utca. Telefon: 2000. Tel. 732-923 m. székelytelek. Tel. 325 Kórpá m. székelytelek.

Eladó ház. Fűrés utca 10. szám alatti ház eladó. Elvezethető nyagvonal.

Eladó ház. Bemutató 8. szám alatti ház, nagy lo galmi helyen sarokház, azonnal elfoglalható, kereskedőnek, gazdálkodóknak mindnőre alkalmas, a helyiség 4 szobából, 1 nagy konyhá, 1 szoba, üvegfogó, 8-10 m. falu pince, 8-10 lóra istálló, köves udvar, esztendő földért, vagy szőlőért elcselhető. Mindak jános.

Eladó a Halasi uton a 7. és 8. kilométer között 30 hold prima szántóföld, amely Lehotyá örökösök, Forbalt Vilmos és tarsi tulajdonát képez. Ertekezni lehet Szell Jánosnál, III., Szentlőrinc utca 29. szám alatt.

Eladó ház III. ker. Monács utca 17. sz., mely 41 3 szoba, konyhá, nagy szobák, hosszúálló melléképítségűekkel, vilanyvezetéssel. Vétel esetén május 1-én elfoglalható.

Nagyülönös közvetlen ház jálnak lakással eladó. Ertekezni lehet Szent István-város 4.

ADÁS-VÉTEL

Házinyúl-, róka-, görényvadbőrök
és mindenféle
legmagasabb napi áron veszek.
Gerber Ferenc szűcs, Hajnal-utca.

Egy jól kijátszott hegedű eladó.

Cim a kiadóban

Gyermekmekcsók, zsebek, kerti botosok és nyugyákak, am deszákécsók szobák parketizálására és minden háztartási cikke a legnyagvonalas kápatók. Nemesbőző-Licbőző-R-T. gyári lerakata Kecskeméti, Rákóczi ut 29.

ELADÓ egy nagyon jókaban levő, alig használt harmónium. Ertekezni lehet a kert-műzobban a tulajdonossal.

Eredeti Hofner esőplőgarnitárak, vésőgépek, LP szelekek, boronák, mozzokók és darálók, lakások, gabonatorlaszok és legnyagvonalos, fűzetemlégek, veremorel permetizók, rétvágók, szesztávók és alkatrészek a legnyagvonalas vállalatokban gyári aron kápatók Hofner gépekről becsület, Rákóczi ut 29.

LARAS, ÜZLET

Keresek egy vagy két szobás lakást
melléképítségűekkel, lehetőleg a központban. Fodor Pál építész. Címek a kiadóváltalban kérem leendő.

Utcai butorozott szoba

kiadó Szabadság-ter 3. sz. II. em. 5.

Egy 3 szobás lakás — melléképítségűekkel és egy 2 szobás lakás melléképítségűekkel elcselhető egy 4-5 szobás nagyból lakással. Ugyanott egy zongora megvételre vagy bérlőre kerestek. — Cim a kiadóváltalban.

Butorozott szobát keres

üggyelőlt azonnalra — Címek kerék a kiadóváltalban, vagy 2-44. telefonszámra.

Kiadó a Nagykőrösi-utca 31. szám. alatti egy nagy szaraz padló pince magtár- vagy raktárnak és egy nagy borpince. — Ertekezni lehet Fráter-utca 20. szám alatt.

Fiatal házaspár **butorozott szobát keres** konyhával, esztendő konyhahasználatra. Cim a kiadóban.

ALKALMAZÁST KERES

Gépműzést tanít 4 hét alatt gépnyájás árét perfect gépműzést II., vagy 10-12.

Zongorakészítő és hangoló ajánlja magát. Egy rövid zongora ólesón eladó. — Irámliberig Lipót Kocsiméti, Egressy-utca 4. sz.

ÁLLÁST NYERHET

Egy jó családból való fiú

asztalos-tanulónak

szornal felvez

Szabó József asztalosmester, V., Paszista utca 19-15.

VEGYES

Pénzkölcsönöket folyóditottak heti kosztára, vagy hosszabb időre, töképenként kinetvelem kellő biztosítás mellett, gabona alapon is. **Papp Zsigmond** Kecskeméti, I. kerület, Gáspár András-utca 12. szám. Telefon 222.

Egyéves KÁRÓ névre hallgató szűcs lakások, kutyák elvezet. Meglatólt kérem a kutyát a pénzügyigazgatóság hármesteréhez viz-szerkésztés veszek. Deray pénzügyigazgató.

Nyomatványt izlésesen és ólesón készít a Részvény-nyomda. Telefon 141.

VARRÓNÓ

ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi FÉHERNEMŰT izlésesen és ju tányoson készít: VARGA IDA IV. kerület, Csásy-utca 14. szám alatt.

JÁVORKA IMRE
műkösörűs
Arany János-utca 8.

válalja borolva homorú köszörölés és mindennemű olák, kések, továbbá szőnyegolók gőrnélésül gyorsan és ólesón esztendő.

BARANEK ISTVÁN
LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI. Kertváros József u. 7. sz. alatt
Elvállal minden e szakmába való munkát: tűzhely, kút, varrógép, kerékárpa stb. készítését pontos kivételben és jánnyos áron.

SPECIÁLIS
PEGYVERJAVÍTÁS!

BICZÓ Vásári-u.
— UTÓDAI — 5. szám

Minden lőróti, kopott, szakadt, repedt, kímárt, kilyukadt, vas, acél, öntővas, réz, bronz, alumínium, nikkelt stb. tárgyakat és gépszereket **autogénnel hegesztenek.** Hegesztés minden időben! Tűzhelyek raktárron! Ipari és mezőgazdasági gépek javítása.

